QCM procréation 1ES,L

Les spermatozoides peuvent traverser la glaire cervicale uniquement lorsque celle-ci est a maillage lache.

Evolution de la glaire cervicale lors d'un cycle menstruel normal
et d'un cycle sous micropilule
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D'apres Bordas, Sciences, 1L,ES, 2011

ATaide du document expliquez comment la micropilule empéche la fécondation.
Cochez uniquement la réponse exacte

o La micropilule induit une diminution du volume de glaire cervicale.

o La micropilule rend la glaire cervicale lache tout au long du cycle menstruel.

o La micropilule rend la glaire cervicale lache entre les jours 10 et 14 du cycle menstruel.
o La micropilule rend la glaire cervicale serrée tout au long du cycle menstruel.

On a découvert a l'occasion d’analyses et d’examens médicaux que certains hommes et femmes présentent
certaines particularités. D'aprés le document on cherche a savoir quel est le sexe de l'individu 1.
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D'apres Hatier, Sciences, 1ES/L, 2011

Pour chaque proposition, cochez vrai ou faux.

VRAI | FAUX

a. L’individu 1 est de sexe phénotypique masculin car il a un appareil génital masculin.

b. ’individu 1 est de sexe phénotypique féminin car il posséde 2 chromosomes X.

c. L’individu 1 est de sexe génétique masculin car il posséde une portion de
chromosome Y sur son chromosome X.

d. L’individu 1 est stérile car il ne produit pas de spermatozoides.




